



Общественно-политическая газета Сладковского района

# Трудовое знамя

6+

Издаётся с 20 марта 1932 года. Выходит два раза в неделю: среда, пятница. Цена 16 руб. 92 коп.

[trudovoe-znamja.ru](http://trudovoe-znamja.ru)

[t.me/trudovoeznamia](https://t.me/trudovoeznamia)

[vk.com/slakovo\\_puls](https://vk.com/slakovo_puls)

[ok.ru/slakovoonline](https://ok.ru/slakovoonline)

[trudovoe-znamja@mail.ru](mailto:trudovoe-znamja@mail.ru)

18 июня

2025 года

СРЕДА

№ 49 (10523)

## Шаг к взрослой жизни

В преддверии празднования Дня России губернатор Тюменской области Александр Моор вручил паспорта юным жителям региона.

На мероприятии в областном правительстве собрались ребята из разных муниципалитетов.

— Передал документы 26 юным жителям Тюменской области. Для них это особенный день, важный шаг к взрослой жизни, — отметил А. Моор. — Ребята приехали со всего региона. Им по 14 лет, но каждый уже проявил себя: отличники, победители олимпиад, юные спортсмены, активные участники Движения Первых. У многих большие планы: кто-то мечтает стать врачом, кто-то инженером, а кто-то защитником Родины. Горжусь тем, что растёт поколение умных, неравнодушных и целеустремлённых. Верю, что каждый из них станет достойным гражданином России.

Губернатор поздравил ребят, их родителей и наставников.

Из Сладковского района на торжественном мероприятии, посвящённом Дню России, побывал юный житель посёлка Маслянский, активист Движения Первых Антон Конощук. Он получил из рук губернатора свой первый паспорт.

Наставники и педагоги мальчика отмечают, что он активен в разных направлениях деятельности, замечательно учится, талантлив, участвует в разных проектах и инициативах, был победителем «Большой перемены», а потому заслужил оказаться почётным гостем на встрече с губернатором Тюменской области.

— Мне, конечно же, было приятно получить паспорт из рук руководителя нашего региона. Понимаю, что это я заслужил благодаря своим стараниям и стремлениям. Я не намерен останавливаться на достигнутом, буду и дальше добиваться успехов и в учёбе, и во внеурочной деятельности. Уверен, что всё это приведёт к исполнению желаний в дальнейшей, уже взрослой, жизни. Путь к мечте надо прокладывать уже сейчас, — поделился Антон.



Успехи юных тюменцев не остаются незамеченными. Встреча с губернатором — это одна из форм поощрения умных, талантливых и целеустремлённых представителей молодого поколения.  
//Фото пресс-службы губернатора

## Возможности и перспективы

В Тюменской области вновь пройдёт ярмарка трудуустройства. Она стартует 27 июня в 10 часов одновременно во всех муниципалитетах региона, в том числе и в Сладковском районе.

Мероприятия развернутся на 22 локациях. Самой масштабной из них станет Тюменский Технопарк.

На ярмарке «Работа России. Время возможностей» соберутся работодатели региона с тысячами актуальных вакансий. Образовательные организации с профориентационной программой презентуют рабочие, инженерные и другие востребованные профессии. А консультанты кадрового центра «Работа России» и центра «Мой бизнес» расскажут о мерах поддержки и помогут найти путь к работе мечты.

В этот день будут действовать более 20 площадок не только для тех, кто ищет работу, а в первую очередь для работодателей. Регистрация для них доступна до 23 июня, ссылка на неё есть в интернет-ресурсах «Трудового знамени».

Гости всероссийской ярмарки получат возможность напрямую пообщаться с представителями компаний, узнать

о перспективах, для них проведут персональные консультации. А для партнеров-работодателей в Тюменском технопарке пройдёт насыщенная и полезная деловая программа.

## Больше стобалльников

Стали известны результаты очередных экзаменов. По математике девять выпускников нашего региона — стобалльники, пятеро сдали на высший балл русский язык. Об этом сообщил губернатор региона Александр Моор.

Он отметил, что за три года количество высокобалльников по математике выросло в четыре раза. Каждый четвёртый, кто сдавал базовую математику, получил отлично. Это серьёзный показатель общего роста качества математического образования в регионе. По русскому языку удалось практически вдвое сократить численность ребят, не преодолевших минимальную границу баллов.

Александр Моор поздравил ребят и педагогов с отличными результатами.

Напомним, что недавно также стали известны итоги ЕГЭ по химии, литературе и истории. 23 выпускника сдали экзамены с максимальным результатом: 17 — по химии, пять — по литературе, и один — по истории.

## Заслуженная оценка

Комплексный центр «Виктория» стал призёром Всероссийского конкурса профессионального мастерства в области социального обслуживания.

Учреждение заняло второе место в номинации «Стабильность и качество».

Глава Сладковского района Александр Иванов, поздравляя сотрудников учреждения с результатом их деятельности, отметил, что работа центра по достоинству оценена экспертами.

— Этот успех свидетельствует о высоком уровне професионализма, ответственности и искренней заботе о людях, проявляемых сотрудниками учреждения каждый день. Благодаря их стремлению улучшать качество жизни пожилых земляков и лиц с ограниченными возможностями наша территория становится добре и человечнее, — сказал глава района.

Александр Иванов пожелал, чтобы эта победа стала началом новых достижений и вдохновения на пути дальнейшего развития социальной сферы района.

Материалы страницы  
Людмила ВЕРХОШАПОВОЙ

Погода  
в нашем районе

18 ИЮНЯ  
ночь +19 день +24

СР

19 ИЮНЯ  
ночь +17 день +24

ЧТ

20 ИЮНЯ  
ночь +15 день +23

ПТ

21 ИЮНЯ  
ночь +15 день +20

СБ

# Россия – это мы!

Жители Сладковского района отпраздновали День России.



*День России напоминает о том, что каждый гражданин вносит вклад в развитие своей страны, а молодёжь является её будущим. //Фото автора*

**Мероприятия, посвящённые главному государственному празднику, прошли во всех поселениях муниципалитета.**

В Центральном парке села Сладково состоялся праздничный концерт «Россия – это мы!». Открыл мероприятие глава района Александр Иванов. Он отметил, что эта дата объединяет всех нас независимо от возраста, национальности, вероисповедания и отражает

нашу славную историю, настоящее и будущее.

– Россия – великая страна с глубоким культурным наследием, героическим прошлым, уникальной природой и трудолюбивым народом, который составляет главное богатство государства, – произнёс глава района.

– Мы гордимся многовековой историей, великими победами и именами героев, дело которых продолжают сегодня наши

военнослужащие, участвующие в специальной военной операции и защищающие интересы Российской Федерации.

Одним из важных событий праздничного мероприятия стало вручение юным сладковцам паспортов. В рамках акции «Мы – граждане России» важный документ получили Дмитрий Глухарёв, Максим Харитонов, Евгений Сочинский, Бактияр Танатаров и Мария

Кунгурцева. Ребята произнесли торжественное обещание быть верными Российской Федерации и выслушали напутственные слова от руководителя муниципалитета.

В юбилейный для нашей страны год 80-летия Победы в Великой Отечественной войне на территории Сладковского района проходил гастрольный тур концертно-театрализованной программы «Минувших дней живая

память». Александр Иванов вручил благодарности его участникам за вклад в сохранение памяти о великом подвиге нашего народа. Также благодарственными письмами отдела культуры, спорта и работы с молодёжью за участие в гастрольном туре артистов наградил начальник отдела Алексей Мошенский.

В праздничный день глава Сладковского района вручил золотые знаки ГТО активистам, которые ведут здоровый образ жизни и пропагандируют его среди подрастающего поколения.

В течение всего мероприятия со сцены звучали музыкальные номера в исполнении творческих коллективов и сольных артистов районного Дома культуры, а также красочные слова о главной виновнице торжества – России.

Элона КАРАМЯНЦ



**ДЕЖУРНЫЙ ТЕЛЕФОН 23-4-94**

– Мы, жители дома № 23 на улице Карла Маркса, не знаем, как решить возникшую проблему. Недавно у нашего дома была произведена замена канализационной ёмкости. Услуги оказывала Сладковское МУП ЖКХ. Они выкопали старую бочку и установили новую, которую мы приобретали за свой счёт. В результате этих работ вся ограда теперь перерыта, мы не в силах восстановить ровное твёрдое покрытие во дворе. Изначально сотрудники ЖКХ обе-

щали, что приведут всё в порядок после работ, но впоследствии отказались от своих слов. И вообще, разговаривают с нами по-хамски, даже руководство. Как нам решить проблему благоустройства нашего двора?

На вопрос отвечает директор Сладковского МУП ЖКХ Максим Лобода:

– Вопросы содержания и благоустройства придомовой территории (перечень услуг и работ по содержанию и благоустройству

придомовой территории, условия их оказания и выполнения, размер их финансирования) решаются на общем собрании собственников помещений в многоквартирном доме, общем собрании членов товарищества собственников жилья, членов кооператива. Согласно ст. 39 Жилищного кодекса РФ бремя расходов на содержание общего имущества в многоквартирном доме возлагается на собственников помещений в многоквартирном доме или управляющую компанию, с которой жильцы заключают договор.

К работам по благоустройству придомовой

территории относятся организация детских игровых и спортивных площадок с озеленением и необходимым оборудованием малых архитектурных форм для летнего и зимнего отдыха детей, площадок для отдыха взрослых, восстановление разрушенных участков тротуаров, дорожек, отмосток ограждений и оборудования спортивных, хозяйственных площадок и объектов для отдыха, площадок и навесов для контейнеров-мусоросборников.

Жильцы многоквартирного дома, расположенного по адресу: с. Сладково, ул. Карла Маркса, д. 23, обратились в Сладковское МУП ЖКХ с заявлением о найме техники, экскаватора и специалистов для замены канализационной ёмкости. В нём они не указали работы по восстановлению благоустройства территории данного дома, соответственно, в стоимость услуг они не вошли.

К печати подготовила  
Людмила  
ВЕРХОШАПОВА

# Садоводам и огородникам



Фото автора

## Работы меньше не стало

Вот уже и середина июня. Кажется, с посадками закончили, можно и передохнуть, но дел меньше не становится.

**Сейчас нам нужно заниматься поливами, прополками, подкормками и рыхлением посадок. И это далеко не полный список работ в саду и огороде в июне, отмечают специалисты Россельхозцентра.**

– Не забываем про подкормки плодовых деревьев, чтобы растения не сбрасывали плоды, а завязавшиеся ягоды были крупнее и сладче. Вносим Азофоску из расчёта 20 граммов на 10 литров воды. На взрослое дерево – 20–30 литров, кусты смородины, вишни – 5 литров. Полив производим под корень, – рассказывает Елена Шадрина, главный агроном Ишимского межрайонного филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Тюменской области.

Сейчас необходимо провести профилактику фузариозного увядания астр. Надо пролить растения Фундазолом, второй раз – через две недели.

Пора подкормить томаты в открытом и закрытом грунте. Специалисты рекомендуют раз в две недели чередовать минеральные подкормки с органическими (бродилка).

– Лук, чеснок – прополка и рыхление, также можно подкормить монофосфатом калия или гуматом калия. Междуурядья следует заложить мульчей для меньшего испарения влаги и сдерживания роста сорняков, – говорит Е. Шадрина. – Следим за вредителями

на капусте. Крестоцветная блошка – это чёрное прыгающее блестящее насекомое или капустная моль – маленькие зелёные гусеницы, нередко поедают нашу рассаду. Обрабатываем инсектицидами, если не хотим остаться без урожая.

Конечно же, уже пора проводить прополку картофеля и просматривать взрослые особи колорадских жуков. Сейчас можно провести ручной их сбор, а через две недели караулить личинки и пускать в работу инсектициды.

Для лучшего налива ягод клубники специалисты Россельхозцентра рекомендуют обязательный полив и подкормку с большим содержанием азота и калия.

Проводим работу с яблоней, грушей, вишней. Если наблюдалось поражение монилиальным ожогом, признаками которого являются обожжённый край листьев, усыхание ветвей на вишне после цветения, проводим обрезку, не жалея поражённых веток, при этом обязательно их сжигаем. Резать необходимо до здоровой древесины на срезе, до зелени.

– Обработку проводим фунгицидами Хорус, Скор по листьям. Через 15–20 дней повторяем опрыскивание. Прекратить обработки нужно за 20 дней до употребления плодов в пищу, – советует Е. Шадрина.



Фото автора

## Борьба с вредителями

**В Тюменской области зафиксировано нашествие гусениц боярышницы.**

Об этом сообщил региональный департамент АПК со ссылкой на отдел защиты растений филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Тюменской области. Наблюдаются массовые отрождение и питание гусениц боярышницы на приусадебных участках.

Специалисты рассказывают, что бабочки предпочитают прогретые солнечные места, поэтому сегодняшние погодные условия благоприятны для их развития.

Гусеницы чаще встречаются на почках, бутонах, листьях яблони, алычи, груши, вишни, черешни, рябины и других растений. Вредоносность боярышницы после распускания почек достигает 15 % повреждённых листьев.

Елена Шадрина, главный агроном межрайонного отдела филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Тюменской области, отмечает, что в нашем районе фиксируются отрождение и питание гусениц боярышницы на дикорастущей черёмухе, яблонях, вишнях и грушах на приусадебных участках. Лёт и яйцекладка бабочки также продолжаются.

– Для боярышницы характерны резкие колебания численности. Периоды её массового размно-



Фото автора

жения делятся 3–4 года, затем наступает период уменьшения численности, продолжающийся 6–7 лет. Бабочки летают открыто, предпочитают прогретые солнечные места. В годы массового размножения встречаются у луж, по обочинам дорог, у водоёмов, – рассказывает специалист. – Питаются на цветках многих растений: василька, змееголовника, лука-батуна и других. Боярышница повсеместно даёт одно поколение. Бабочки появляются в мае–июне, их лёт длится 1 месяц. Боярышницы откладывают яйца компактной группой, и чаще всего на нижнюю сторону листьев растений. Развитие происходит в течение 10–20 дней.

Сотрудники Россельхозцентра отмечают, что сами бабочки вреда не несут, опасны для сада гусеницы, они повреждают не только листья, но и почки, бутоны растений. Предпочтение отдают семейству розоцветных, среди которых много плодовых культур.

– Гусеницы второго–третьего возраста зимуют в кроне деревьев в своеобразных гнёздах, сплетённых из нескольких сухих листьев при помощи паутины. В годы массового размножения гусеницы оголяют деревья полностью. Меры борьбы заключаются в уничтожении гнёзд вручную или срезанием секатором с последующим сжиганием (если количество небольшое), а также в обработке плодовых культур химическими или биологическими инсектицидами в зависимости от сроков плодоношения, – подчеркнула Елена Шадрина.

## Собственный опыт

**Сладковские агрономы знают, что интересует жителей района. Один из вопросов огородников, который сейчас возникает часто, – это прорастание картофельных клубней, оставленных под землёй в прошлом году, и размножение на побегах колорадских жуков.**

– Мысль поделиться рассуждениями на эту тему пришла нам во время прополки картофельного огорода. И вот почему. Если в прошлом году при выкапывании плодов огородники оставили в почве часть урожая, то эта заметка для них. Клубни в этом году отлично перезимовали и весной тронулись в рост. При вспашке огородов они частично выпахались, были собраны, а часть разрезана и осталась в почве прорастать, – рассказывает Елена Шадрина. – Сейчас, наблюдая за растениями, видим,



Фото автора

что возле обработанных при посадке препаратом «Престиж» клубней есть погибшие взрослые особи колорадского жука. Делаем вывод, что средство работает.

А вот на картофеле, который остался в почве с прошлого года и пророс, а он не был обработан препаратом от жука, может поселиться полосатый паразит.

У огородников возникают мысли, что, возможно, не подействовал препарат, которым обработали семенной картофель. Что предлагаю сделать

специалисты Россельхозцентра?

– Наблюдая такое явление, посмотрите на свои посадки. Если заселённые кусты не вписываются в рядки, а чаще растут беспорядочно в междуурядьях, то это именно те растения, которые остались с осени. Высота ботвы у них выше. А эти клубни мы не обрабатывали. Необходимо применить средства сейчас! – говорит Е. Шадрина.

**Материалы страницы  
Людмилы  
ВЕРХОШАПОВОЙ**

# Чтобы не было беды

В селе Сладково нашли тело утонувшего на водоёме жителя района.

Сотрудники отделения полиции № 4 сообщили, что в пятницу, 13 июня, двое мужчин-родственников плавали на судне по озеру Власово.

В какой-то момент они увидели на воде маленьких утят. Решили подплыть к ним. Один из мужчин наклонился, чтобы взять птенцов в руки, но не удержался в лодке и выпал, начал стремительно тонуть. Второй попытался ему помочь, но безрезультатно. В итоге сам оказался в воде, стал выплывать к берегу и звать на помощь. Вытащили из воды сладковца охранники СТРХ, дежурившие на водоёме и услышавшие крики.

– Завершились поиски тела утонувшего. Это житель села Лопазного 1989 года рождения, – рассказывает Вячеслав Росляков, начальник отделения полиции № 4. – Известно, что мужчины в момент нахождения на водоёме были в состоянии алкогольного опьянения. Именно этот факт и послужил причиной трагических событий. Поэтому призываем жителей Сладковского района быть предельно внимательными и осторожными при нахождении на воде, соблюдать правила безопасности, не купаться и не рыбачить в состоянии алкогольного опьянения.

Сотрудники полиции и МЧС обращаются к рыбакам, купающимся на водоёмах гражданам, родителям несовершеннолетних детей с просьбой сохранять бдительность при посещении водоёмов. Сейчас в связи с установлением стабильно тёплой погоды многие проводят время на берегах озёр и рек. Важно помнить о безопасности своей и своих близких. Особенно уделяйте внимание детям, не



Фото автора

отпускайте их одних к водоёму, проводите беседы.

Спасатели напоминают о требованиях безопасности для рыбаков. В летний период многие не прочь посидеть в свободное время с удочкой на берегу озера или реки либо на воде в лодке. Важно соблюдать правила.

– Изучите прогноз погоды и метеорологические условия перед выходом на воду. Исключите рыбалку в условиях сильного ветра. Используйте надёжное снаряжение. Убедитесь, что ваши рыболовная снасть и одежда соответствуют условиям на водоёме, – рекомендуют спасатели.

Сотрудники Ишимского отделения Центра ГИМС обращают внимание, что рыбакам важно помнить о наличии спасательных жилетов. Они должны быть надеты на всех граждан, находя-

щихся в лодке. Аккуратнее используйте забродные костюмы. При потере равновесия человек в таком снаряжении легко может оказаться в воде вверх ногами. Вернуться в исходное положение при этом очень сложно. А вероятность утонуть становится огромной.

– При перемене места в лодке не спешите, двигайтесь осторожно, не перегибайтесь сильно за борт. При работе со спиннингом, удочкой занимайте удобное положение, встав лицом к носу или корме и слегка расставив ноги. Нельзя стоять при движении судна. На поворотах следует уменьшать скорость, по курсу движения обходить все плавающие предметы. Максимально избегайте переворачивания лодки! – говорят сотрудники МЧС.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ.  
Тел.: 8 (34555) 2-32-96.

**ВОДОПРОВОД под ключ** с нашими материалами  
**прокол навигатором**  
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет  
Возможна рассрочка  
т. 8-950-488-32-62 (Александр)  
т. 8-950-488-32-42 (Николай)  
ДОВЕРИЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

УЦ «Дорожник 3» производит обучение и переподготовку по специальностям:  
• тракторист: категорий В, С, Е, Д, А1, А2, F;  
• машинист: бульдозера, экскаватора, грейдера, катка, асфальтоукладчика;  
• водитель: погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода.  
Форма обучения: очно-заочная.  
Скидки. Трудоустройство.  
Тел. 8-908-117-53-20.  
Лицензия № 12 от 27.06.2018.  
Сайт: уц-дорожник-3.рф.  
Реклама

**СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА**  
выполнит любые виды строительных работ  
замер бесплатно Реклама  
Строим дома, дачи, бани, беседки, хозблоки  
Ремонтируем  
фасады, крыши, заборы, фундамент, отмостки и многое другое  
Реклама  
• Работаем со своим материалом • Пенсионерам и семьям участников СВО скидка 20%  
• Делаем быстро и качественно  
Реклама  
8-909-739-99-91 Александр

**УСТАНОВКА**  
натяжных потолков,  
пластиковых окон.  
Телефон: 8-902-624-33-89.  
Реклама

**ЗАКУПАЮ**  
КРС, овец, лошадей.  
ДОРОГО.  
Обр. по тел.: 8-950-211-48-83.  
Реклама

**Строительная бригада**  
Выполнит любые виды работ со своим материалом либо материалом заказчика.  
Выезд на замер бесплатно!  
Возможна оплата автомобилями.  
8-906-919-95-70 Денис

**РЕМОНТ**  
холодильников,  
морозильных камер,  
стиральных машин,  
электронагревателей.  
Выезд на дом, в район.  
Гарантия.  
Пенсионерам –  
отдельная скидка.  
Тел.: 8-950-491-19-03. Реклама.

**СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА**  
выполнит любые виды строительных работ  
Строим дома, дачи, бани, беседки, хозблоки  
• Ремонтируем фасады, крыши, заборы, фундамент, отмостки и многое другое  
• Работаем со своим материалом  
СТРОИТЕЛЬСТВО  
и РЕМОНТ ПЕЧЕЙ  
Реклама  
Пенсионерам скидка 30%  
8-961-202-52-25 Андрей

**СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА**  
ремонт крыш, заборов, сайдинг, хозблок, фундамент, беседки, отмостки, дорожки, бани, навесы, внутренняя отделка, сараи, утепление крыш и многое другое.  
**ДОМА ПОД КЛЮЧ**  
предоставляем  
своим материалам  
подъём домов  
замена венцов  
замена полов  
пенсионерам  
скидки 15-25%  
любая форма оплаты. работаем без выходных  
8-963-458-62-14 АЛЕКСАНДР  
8-909-739-99-91 Реклама

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 01416 от 23.12.2016.

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»

Поздравляем

с 85-летием дорогую маму, бабушку  
Марию Егоровну Валясову!  
От всей души поздравляем тебя!  
Пусть день рождения тебе приносит  
Удачи, мира, света и добра.  
Желаем крепкого здоровья,  
Любви, уюта и тепла,  
Оставаться всегда такой же  
Доброй и отзывчивой,  
А близкие и самые родные  
Всегда будут рядом.  
Дети Владимир, Ирина, Елена,  
внук Владимир



## Тополиный пух: опасность возгорания и правила безопасности

Идёт период цветения тополей. Их пух – это не только красивое зрелище, но и источник повышенной пожарной опасности.

Сотрудники отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Сладковскому району отмечают, что лёгкий и летучий, он быстро воспламеняется и может стать причиной серьёзного пожара. Важно соблюдать правила безопасности, чтобы избежать возгораний «белого пороха».

– Тополиный пух легко загорается от малейшей искры. Он может накапливаться в больших количествах, создавая дополнительные условия для распространения пожара. Возгорания часто происходят из-за неосторожного обращения с огнём, игр детей со спичками или непотушенных окурков, – комментирует Иван Щетков, начальник ОНД и ПР по Сладковскому району.



Фото автора

Сотрудники ведомства призывают взрослых граждан соблюдать правила пожарной безопасности и рассказывать о них своим детям, объяснять им, что тополиный пух легко воспламеняется, говорить о возможных последствиях игр со спичками и зажигалками. Нужно запретить чадам разводить костры. Научите детей правилам поведения при обнаружении возгорания. Они должны знать, как сообщить о возникновении огня взрослым, и не пытаться тушить его самостоятельно. Контролируйте их игры на улице. Убедитесь, что они не развлекаются со спичками или зажигалками.

– Будьте внимательны и осторожны сами при работе на улице. Не бросайте окурки и не оставляйте непотушенные спички в местах скопления пуха. Регулярно очищайте придомовую территорию. Это поможет предотвратить накопление горючего материала и снизить риск возгорания, – подчеркнул И. Щетков.

В случае возникновения чрезвычайной ситуации необходимо немедленно сообщить по номерам телефонов: 101, 112.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

Коллектив Майской школы выражает искренние соболезнования Надежде Ивановне Волкман, родным и близким по поводу смерти матери САЛЬНИКОВОЙ Веры Петровны.  
Скорбим вместе с вами.

Коллектив МАОУ Сладковской СОШ выражает искренние соболезнования учителю Майской ООШ Надежде Ивановне Волкман, родным и близким по поводу смерти матери САЛЬНИКОВОЙ Веры Петровны.  
Скорбим вместе с вами.

Главный редактор А.А. Позюмская

Выпускающий редактор Л.В. Верхушинова  
Газета отпечатана в ООО  
«Ишимская типография», г.Ишим  
627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Печать офсетная. Индекс издания 54348.  
Тираж 1008 экз. Заказ 49  
Объём 1 печатный лист